

常州ATM机惊现读卡器 6人银行卡遭克隆损失4万

ATM机上多了胶状物?

近年来,ATM机诈骗几经升级。从最初的银行卡调包窃取资金,到在ATM机上张贴虚假“温馨提示”,再到在自助银行进门刷卡器上安装读卡器,在ATM机上安装微型摄像设备的银行卡克隆。而今年春节以来,江浙等地再次出现了“高仿真”升级版,更是让银行卡用户们胆战心惊。

昨天,快报记者从常州武进警方获悉,当地警方成功破获系列ATM机银行卡克隆诈骗案,5名犯罪嫌疑人在2月14日至17日期间,在武进奔牛镇、邹区镇、马杭镇等地建设银行,利用高仿真ATM读卡设备、针孔摄像头克隆银行卡6张,诈骗43500元。

据悉,此案是我省同类案件中第一件成功破获的ATM机银行卡克隆诈骗案。

通讯员 武公 快报
记者 葛小林

这些人,换了卡,修改了密码,但仍只有6人银行卡内的钱被盗,金额达到43500元。

这6人中,除了一名受害人很快发现银行卡内钱被盗外,其余储户直到警方调查时才惊醒。

4个ATM机发现读卡器

由于此类案件属于新型科技犯罪,作案手段比较隐蔽,涉及受害人多,社会危害大。武进警方迅速组成专案组开展侦查。

很快警方就发现在常州武进地区有4个ATM机被人安装了读卡器。

建设银行随后向邹区派出所报警。民警调看银行监控录像,发现作案的是一个团伙。

录像显示:2月15日早上10点10分40秒,三名男子走进建设银行分行处的自助银行,一名男子侧身,左顾右盼。另外两名则分别从衣服里掏出两条奇怪的东西。其中身穿黑色衣服、淡色牛仔裤的男子将一手掌大小的板状物迅速贴在ATM机上,而身后另一黑衣男子则拿着长约30多厘米的方形长条,待淡牛仔裤男子将板状物贴得差不多了,他也上前,将淡灰色的方形长条贴在ATM的灯管部位,两人弯曲的手臂挡住了上方的监控摄像头,让人以为两人在取钱。

10:11,三名男子若无其事地转身走出自助银行。

同日10:45,3名男子在邹区老街建行分理处的ATM机上采用同样手法安装了读卡器和摄像头,一个小时后,3名男子将读卡器和摄像头拆掉。

同日10:45,3名男子在邹区老街建行分理处的ATM机上采用同样手法安装了同样的设备。

2月16日18:52,又是该3名男子在朝阳建行分理处ATM机上再次作案。不过,这次他们没有“斩获”,失望而归。

其间,有22个持卡人使用过这台ATM机。银行立即通知了这

些人,换了卡,修改了密码,但仍只有6人银行卡内的钱被盗,金额达到43500元。

常州4个ATM机上安装银行卡读取器和摄像头,通过窃取到的信息,只“克隆”银行卡6张,且均发生在邹区建行分理处。这伙不法分子并没有赚得更多“便宜”。

改装读卡器不用1分钟

不法分子制作假的“ATM”机面板覆盖在银行的自动取款机插卡处,覆盖过的“ATM”机插卡处和整个机子的面板十分相似,接着在“ATM”机灯罩处安装摄像电子设备,然后利用隐蔽在假面板内的读卡器窃取客户信息资料,摄像头对准密码键盘拍下客户输入密码过程,然后制作伪卡盗取资金。

ATM机上本来就有监控,犯罪嫌疑人加装设备时为何没被发现?

办案民警告诉记者:“他们整个安装过程只用了15秒,从进入到来离开,也只用了1分钟左右。监控人员很难通过监控录像发现他们的异常动作。”并且加装这些设备,不会破坏ATM机,所以银行的预警系统不会提示。

拿到读卡器和摄像资料后,犯罪嫌疑人马上会通过电脑对信息进行处理,这些人手里一般都会有

很多事先准备好的空卡,只要通过制卡器将信息录入,大约十几分钟,一张银行卡就复制好了。

警方江西抓获5嫌犯

专案组民警通过技防监控的图像分析,确认实施作案的是3名穿黑衣服的男子,年龄约在22—35岁之间,作案的时间一般

选择在保安换班之际和银行下班之后。他们的作案交通工具为一辆车牌号为闽FB6633的白色奇瑞小轿车。

专案组民警综合各种信息,确定来自江西瑞金的一伙人具有重大作案嫌疑,侦查人员随即对这伙人展开追捕,行程4千公里,于3月8日上午,在江西警方的协助下,在赣州市宁都县将5名犯罪嫌疑人抓获,当场查获了电脑、高仿真复制面板、摄像头等作案工具。随后,5人交代了在武进作案的犯罪事实。

5名犯罪嫌疑人分别叫尹超群、危恭优、危洪元、危志云、钟先明,均为江西瑞金人,其中危姓3人是亲戚,都只有初中文化,五人中年龄最大的危洪元38岁,危志云34岁,其余三人都只有24岁,均无正当职业。

过年前,他们曾听说克隆银行卡赚钱快,心痒痒的5人便每人拿出4000元入股,从外地购买了笔记本电脑、银行卡克隆软件、高仿真复制面板以及针孔摄像头等一套工具,他们不敢在家乡作案,生怕撞到“熟人”,便租了辆轿车,来到了常州。2月14日毫无“收获”让他们有点失望,不过他们商量着要改进“作战计划”。尹超群、危恭优两人负责安装和拆卸读卡器和摄像头,钟先明和危志云负责望风、掩护以及观察周围动静,而危洪元是专职司机,负责接应。“团队”协作下,速战速决,2月15日,一下子让他们收获了4万余元。目前,案件还在进一步审理中。



视频截图:犯罪嫌疑人在ATM机上安装读卡器和摄像头,整个过程不超过1分钟。
(武进公安供图)

常见的ATM机诈骗

一是张贴虚假提示诈骗。在ATM机上张贴“温馨提示”,并将钞口堵住,造成ATM机已坏的假象。当持卡人发现不能正常操作时,如拨打“温馨提示”上的电话号码,犯罪分子诱导客户将资金转入“银行资金管理中心”(实为犯罪分子的账户),客户一旦进行转账操作,资金将全部进入犯罪分子账户内。

二是银行卡调包窃取资金。持卡人在ATM机上操作时,犯罪分子紧随其旁边,窥视客户密码,采取分散注意力等方式,将客户银行卡调换,犯罪分子迅速离开现场,到其他ATM机具上将客户卡上资金取走。

三是克隆银行卡窃取资金。犯罪分子在自助银行进门刷卡器上安装读卡器,在ATM机上安装微型摄像设备,获取持卡人银行卡磁条信息、账号和密码,克隆银行卡将资金取走。

四是任意显号软件继续诈骗。据审查,犯罪嫌疑人丁某等四人供认,他们直接由在泰国的线上直接指挥,丁某办卡后邮寄给其他三人,所以她知道其他三人的存在。而其他人之间则互不相识,也不知道还有人跟自己干着一样的事情。

五是短信诈骗。

常州警方提醒,防范这类案件的关键在于要保护好自己的银行卡密码,在ATM机操作时,要注意周围的人,

要仔细观察ATM机是否存在异常,在输入密码时一定要进行有效的遮挡。

相关新闻

任意显号软件继续诈骗

市民卡上20万元瞬间消失

一天三起报警,接连有44万元巨款被所谓的“电信”和“公安局”等部门的人联合骗走!昨天,南京市公安局召开专题新闻发布会,就近期电话诈骗案件特点进行分析,同时通报了刚刚破获的一起电话诈骗案件的情况。

“不好了,我卡上的20万元钱被骗子走了!”2月25日,家住四所村的市民王某向警方报案,声称遭遇电话诈骗,卡上的20多万元钱款瞬间被转走。

据调查,王某遭遇的电话诈骗,就是假冒电信局工作人员和民警的连环骗局(诈骗方法本报曾多次报道)。而在同一天,南京警方就接报三起此类诈骗案件,涉案金额高达44万元。

接报后,南京警方成立专案组。经侦查,发现该起骗局属于当下最为猖狂,也是最为先进的,使用任意显号软件骗取银行卡账号、密码的骗局。

四人交代,在泰国境内的一名中国台湾籍犯罪嫌疑人,采取专题部署。各级公安机关组织民警深入辖区各银行、电信营业网点,及时通报案情,张贴告示,对电信、银行员工和现场办理业务的客户开展防诈骗宣传教育,会同银行保卫部门对柜面人员教育培训,提高识骗能力。全

省公安厅发布紧急预警 提醒市民谨防电话诈骗

昨日下午,江苏省公安厅新闻发言人办公室紧急约见快报记者,就近期发生的多起电话诈骗案件发布预警,提醒广大市民加强防范。

这位新闻发言人说,以电话、短信手段的诈骗犯罪在原有作案手法的基础上不断翻新变化,特别是近期出现多起冒充电信、税务、公安、检察等部门工作人员实施的新型电话诈骗案件。犯罪分子使用“任意显号”软件,掩盖其真实号码,虚假显示电信单位和国家机关电话号码。如果市民接到类似电话,无法证实对方身份时,可以拨打电信10000号码或110核实。

3. 从警方接报的案件看,此类案件受害人主要以离退休人员、高校老年教师、家庭主妇等中老年人为主,市民要主动提醒父母、亲友、同事,提高警惕,防止上当受骗。

4. 各银行、电信营业网点应教育员工熟知电话诈骗案件的作案特点,对于神色慌张、不停接听电话、有可能受骗的汇款客户,问清缘由,提防上当,筑牢“最后防线”。
通讯员 沈官轩
快报记者 朱俊伟

上花轿国际婚纱摄影
SHANG HUA JAO WEDDING PHOTO

上花轿·公主馆
2009年全新实景·完美外景 启幕

上花轿公主馆,自2009年开业以来,一直以“我们的用心,您的美丽”为服务宗旨,引领时尚,演绎经典,演绎新人的移爱,以公主为主题的婚纱摄影,演绎新人最美妙的自己。走入上花轿公主馆,真正体验到什么叫★礼服、妆容、摄影、造型、后期制作,豪华气派、高贵典雅、清新唯美,尽显新娘风采。

999元全套精打细算A计划
售价低于进价
省心/省钱/省事 精打细算从上花轿开始

●台湾名师设计全新婚纱1套●台湾名师设计全新晚礼服1套●台湾名师伴娘礼服1套

全新设计 完美套系 2180元 2580元 3480元
公主风格 尊荣享受 3980元 4980元 6980元

预约订金每套都可以享受结婚当日礼服包

实惠专享。售价低于成本,全新婚纱当日礼服包

婚纱礼服3件套全新总价1999元,现

在只要999元,限99对,抢先为上。

玄武门·总店 地址:中央路82号 咨询热线:83376289 巴黎·时尚店 地址:卡子门大街2号 咨询热线:52647059 公主馆·贵族婚纱 地址:新街口洪武路281号 咨询热线:84574899
http://b1058445.xici.net 南京上花轿 菲莱克世界

Wyeth 惠氏

宝宝的健康,我们的生命
我们严格验证,只因把宝宝的安全放在第一位

• 添加的营养元素均经过严格的临床验证,确保安全可靠
• 秉承全球百年制药经验,为全球数亿名惠氏妈妈提供不断创新的产品和服务
• 始终坚持采用制药行业的GMP标准和业界严格的质量保证措施

惠氏,用制药的经验制造奶粉

金宝宝关爱热线:4007001826
www.wyethBB.com.cn



047-G00-D003